PACHET SKOHOMMWMW MNPU ONJIATE
No ABYXTAPUDOHOU CUCTEME

MpvBeaeM NpuMMep pacyeTa OnJiaTbl 3a /IEKTPO3HEPrui0 /i1 CEMbU U3 Tpex 4YesioBeK Mpu
noTpebneHun 3a mecsiy, 200 KBT Npv 04HOTapUGHOM W ABYXTapngHOM CUCTEMAX ONaThl.

[ns HaceneHusi NPOXMBAIOWErO B rOPOACKMX HACE/IEHHbIX MyHKTax (B AOMax C YCTAHOBNEHHbIMM
rasoBbIMM MAUTaMW):

1. OpHoTapudHas cucreMma:

CoumanbHasi HopMa nNoTpebneHns 3NeKTPOsHeprun CocTaBnseT 50 kBT Ha 4enoBeka B Mecsil, TakuM
obpazoMm no 6a3zoBoMy Tapudy onnaumBaeTca 50x3=150 kBT 2neKTposHeprun B Mecsd, a Mo
3KOHOMMYeckn obocHoBaHHOMY: 200 kBT — 150 kBT = 50 KBT:

2,3 py6. x 50 kBT x 3 = 345 pyé.

4,56 pyb. x 50 KBt = 228 pyé.

WToro 3a mecsy npu CyweCcTBYIOLLEM 3J/IEKTPOCYETUMKE:!

345 py6. + 228 pyb. = 573 py6.

2. AsyxTtapudHasa cucrema:

Mpn pacyetax No AByXTapudHOM cucTeMe coumanbHasi HopMa MnoTpebneHus AenuTCcs MOPOBHY Ha
[AHEBHOM M HOYHOWM Tapud M TakuMm obpa3om cocTtaBnseT 25 kBT B AeHb U 25 kBT B HOYb. HouHOM
Tapud pencteyetr ¢ 22.00 go 7.00 B paboume gHm m c 15.00 cy66otbl go 7.00 yrpa
noHeAeNbHUKA, Ha 3TO BpeMs MNpuUXoguTca B cpegHeM okono 60% noTpebneHust Bcew
3/1EKTPO3HEPTUMN.

Takum 06pa3oM, noTpebneHve 3a Mecsay coctaBnsetr 80kBT no AgHeBHOMY U 120kBT 1O HOYHOMY
Tapudy.

150 kBt — coumanbHass HOpMa Ha TpeX YesioBeK, U3 Hee MOoJIoBMHA, T.e. /5 KBT NpuUXoauTCa Ha
[HEBHOM U 75 KBT — Ha HOYHOM Tapud.

Pacyet onniartbl o AHEBHOMY Tapuy:

2,3 pyb. x 75 kBT = 172,5 py6. — cymMa onnatbl N0 CoLManbHON HOPME;

80 kBT - 75 KBT = 5 KBT - cnegyeT onnatutb N0 3KOHOMUYECKN 060CHOBaHHOMY Tapudy;
4,56 pyb. x 5 kBT = 22,8 py6. — cyMMa onnatbl N0 3KOHOMMYeCKM 060CHOBaHHOMY Tapudy;
172,5 py6. + 22,8 py6. = 195,3 py6. — BCEro no AHEBHOMY Tapudy.

Pacyet ornniatbl o HOYHOMY Tapugy:

1,15 py6. x 75 kBT = 86,25 py6. - cymMa onnatbl MO COUManbHON HOPME;

120 kBT — 75 KBT = 45 KBT - cnegyeT onnatutb MO 3KOHOMUYECKN 060CHOBaHHOMY Tapuady;
2,28 pyb. x 45 kBT = 102,6 pyb. - cymMa onnaTbl N0 3KOHOMUYECKN 060CHOBAHHOMY Tapudy;
86,25 py6. + 102,6 py6. = 188,85 pyb. - BCero no HOYHOMY Tapudy.

WUTtoro 3a mecsiy npy ABYXTapu(HOM 3/IeKTPOCYETUMKE:

195,3 py6. + 188,85 py6. = 384,15 pye6.

TakmuM 06pa3oM 3KOHOMUAI OT MCNOJIb30OBAaHUA ABYXTapU(PHOro 3/eKTpocyeTymka
cocraBuna:

573 pyb. — 384,2 py6. = 188,80 py6. B Mmecsu.



